C Ollt abilit 2‘1 er ep dil‘ eZi on al e SEsito accertamento: in bacheca del Dipartimento e su www.univr.ii
P}".O f P RO.ffiCl Riservato al Docente

Accertamento del 06/02/04 Esito [ Positivo [ Negativo
Quesito 1

Scrivere in stampatello

Quesito 2
Cognome e Nome: Quesito 3
Quesito 4

Quesito 5
Anno di corso . s Qo i QOuesito 6

Matricola

Quesito 7

Quesito n. 1 — Sulla base dei dati standard di seguito riportati si calcolino il direct cost, il full cost
industriale ed il costo complessivo dei prodotti A e B secondo la metodologia tradizionale (selezionando
le opportune basi di ribaltamento), redigendo la valorizzazione della produzione ed il relativo controllo di
quadratura.

Distinte basi Prodotto A Prodotto B
Materia prima (qg.ta) 2 1
Personale (ore) 1

[Volume di produzione 10.000 5.000|
(Euro)

Costo unitario Mat. Prima 20,00

Costo orario Personale 15,00

Costi industriali 100.000

Costi commerciali 30.000

Costi amministrativi 15.000
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Quesito 2 — Un CdR finanziario secondo quali parametri viene responsabilizzato?:
O Volumi, ore e costi Q profitti generati U Flussi finanziari generati a nessuno di
precedenti

Quesito n. 3 — I clienti che “causano” perdite all’azienda sono quelli che:

QO usano il potere d’acquisto, QO chiedono servizi personalizzati 1  usano il potere W Nessuno dei precedenti

chiedono  riduzioni  di d’acquisto per avere
prezzo e servizi sconti
personalizzati

Quesito n. 4 — La voce B6 di Conto Economico relativa ai “costi per acquisto di materie prime, sussidiarie
...”” ¢ da considerarsi, ai fini del calcolo del Break even point, essenzialmente:

O costante U variabile U per meta variabile e meta U plurivariabile
costante

Quesito 5 — L’evasione dell’ordine ¢ classificabile come:
U un macro-processo U un’attivita U un processo

Quesito n. 6 —Sulla base dei dati di seguito riportati, si effettui I’analisi delle varianti dei costi fissi
industriali.

Budget Consuntivo
Volumi produzione Prodotto A 20.000 15.000
Prodotto B 5.000 5.000
Totale
Costi fissi industriali 100.000 120.000
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Quesito 7 — Si rappresenti graficamente un tipico organigramma gerarchico-funzionale.
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